

# ПРОТОКОЛ

№ 4

Днес, 13.04.2011 г. в София се проведе заседание на Координационния съвет на Синдиката на железничарите в България.

На заседанието присъстваха членовете на КС: инж.П.Бунев, инж.И.Пенчев, инж.Л.Милков, Д.Гърков, К.Александров, К.Цекв, В.Луковижденски, Б.Гюров, Д.Георгиев, С.Петров, Й.Стефанов, Ив.Драганов, Ив.Стойанов, Д.Динев, Л.Костадинова, М.Петров, Ц.Господинов, Л.Събев, Е.Дипчикова, М.Чизмаров, Д.Янкова, М.Калчева, Т.Горанов, А.Кушев, А.Атанасов, Л.Захариев.

На заседанието присъстваха още: Ст.Кръстев – експерт юрист на СЖБ и А.Обретенова – председател на КРК на СЖБ.

Заседанието прие с пълно болшинство предложението проект за ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане подготовката на КТД-2011 г. в “Холдинг БДЖ” ЕАД и дружествата.
2. Разни.

По т.1.

Д.Гърков – Разгледахме основните параметри, като от локомотивите имаше силно присъствие. В общи линии синхронизирахме нещата и ще започнем да работим.

Ц.Господинов – Събрахме се с колегите от другите синдикати. В процеса на работа възникнаха спорове по отделни клаузи и цифри. Уточнихме някои неща, като завишихме отделно някои цифри, но дали ще се приеме времето ще покаже. Заложихме клаузи за съкращенията и обезщетенията, ако успеем, ще бъде добре. Трудно ще бъде да договорим всички наши предложения, но и малкото ще бъде победа за нас.

П.Бунев – Трябва да се огледа всичко много внимателно и да се внесе в проекта, защото после е много трудно да се внасят нови неща. Основно да се наблегне на финансовата част.

Л.Милков – Имахме среща само с нашите представители, като изчистихме нещата. Коренна разлика с другите синдикати нямаме. Завишихме малко във финансовата част. Социалната сума да се увеличи, километричните и нощния труд не сме променяли. Да пренесем доброволното пенсионно осигуряване по професионални схеми. В близко бъдеще трябва да изчистим предложенията, да ги отразим в проекта и да внесем проекта.

Ц.Господинов - Това е окончателния вариант, ако имат ръководствата или юристите някакви забележки, може да нанесем промяна.

Й.Стефанов – Ще искаме оценка на работните места и нова схема на заплащане.

Л.Милков – Да остане категоризацията в поделенията и да има допълнително стимулиране.

В.Луковижденски - Допълнителните възнаграждения създават много лош климат специално в Локомотивните депа.

К.Александров - Новия локомотив е съвременен, с екстри и климатик, но за това че машиниста е сам получава 50 % повече от този който работи с 25-годишен локомотив и едва не го бута да върви.

Е.Дипчикова – Преди години имаше завишение на персонала на граничните гари.

П.Бунев - Сега натоварването не е толкова голямо. В Драгоман е най-голямо. Нормално е да има показател, който да отчита натоварването.

Ат.Кушев – На граничните гари не само натоварването е фактор. Там има и други отговорности, работи се с документи по европейски изисквания.

А.Атанасов - Оценката и категоризацията да се увеличи в граничните гари и така ще се реши този въпрос.

П.Бунев – В момента има проверки и оглед на отделни дейности и се очаква в по следващо време да се получат някои неудачи в работата на работодателите, което ще се пренесе и в синдикатите. Работата по подготовката на КТД-2011 г. трябва да приключи до 21.04.2011 г. и преди да бъдат внесени проектите, да се прегледат от юристите. Преди края на месец април проектите трябва да се внесат /до 27.04.2011г./

Д.Янкова – Тези работници, на които им остава една година до пенсиониране, ще получат ли обезщетение, ако бъдат съкратени. Ще получат ли 9 заплати.

П.Бунев – Картите също създават проблем при съкращенията. Една добра новина за БДЖ. Днес на второ четене в парламента са одобрени 140 млн.лв. помощ за БДЖ.

Също трябва да се помисли за срещи с работодателите за удължаване срока на КТД до подписване на новите КТД.

След прекратяване на разискванията КС взе следното

#### РЕШЕНИЕ

1. Проектите за КТД-2011 г. да бъдат готови до 21.04.2011 г.
2. До 27.04.2011 г. проектите за КТД-2011 г. да се внесат в “Холдинг БДЖ” ЕАД и дружествата.
3. Да се проведат срещи с работодателите, на които да се иска удължаване срока на КТД до подписване на новите КТД-2011 г.

Гласували – болшинство. Приема се

По т.2. – Разни.

Л.Милков – Доладва, че поради уважителни причини Слави Колев – член на комисията по резолюцията и предложенията няма да присъства на конгреса и предложи на него място КС да утвърди за член на гореспоменатата комисия Станчо Динев Станчев, след което КС взе следното

#### РЕШЕНИЕ

Утвърждава Станчо Динев Станчев за член на комисията по резолюцията и предложенията на VI Конгрес на СЖБ, на мястото на Слави Колев.

Гласували – болшинство. Приема се.

Г-н Бунев направи разяснения по организацията на VI конгрес на СЖБ – за пристигналите гости от чужбина и очакваните гости от работодателите, синдикатите и др.

След изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 18.50 часа.

ПРОТОКОЛЧИК:

/П.Костова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА СЖБ:

/инж.П.Бунев/

